

НОВОСТЬ  
30.11.2020

РАСПРОСТРАНЁННАЯ ОТ ИМЕНИ «ЛУКОЙЛ-АЗЕРБАЙДЖАН»  
ИНФОРМАЦИЯ НЕ СООТВЕТСТВУЕТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ

ЗАО «ЛУКОЙЛ-Азербайджан» официально заявляет, что кампании и опросы, объявленные от нашего имени, абсолютно не соответствуют действительности. Компания доводит до сведения своих клиентов, что эта информация носит определенный провокационный характер.

Мы официально заявляем, что не объявляли никаких опросов или кампаний. Просим наших клиентов принимать во внимание только публикации на официальном сайте ЗАО «ЛУКОЙЛ-Азербайджан» или на официальной странице в Facebook.

По этому вопросу ведется расследование.